Nasjonal sikkerhetsmåned

Dataangrep blir mer og mer sofistikerte og dermed vanskeligere å oppdage. Det er ikke bare kjente mål som internasjonale selskaper, forsvaret, Stortinget og kommuner som blir angrepet, men dette skjer bredt i det norske samfunnet blant personer og selskaper i alle bransjer. Økt bruk av hjemmekontor øker også risikoen for sikkerhetsbrudd når den ansatte jobber utenfor bedriftens nettverk.
Sikkerhetsmiljøene utvikler stadig bedre verktøy for å redusere risiko for sikkerhetsbrudd, som for eksempel kryptert kommunikasjon, tofaktorautentisering og skanning av uønsket aktivitet på datamaskinen. Sikkerhetsmiljøene erkjenner samtidig at økt bevissthet rundt IT-sikkerhet blant medarbeidere er det mest effektive tiltaket mot å oppleve uheldige sikkerhetsbrudd.
Vi som regnskapsførervirksomhet er pålagt gjennom lov og God regnskapsførerskikk å ta sikkerhet på alvor for å beskytte dine kundedata. Vi har derfor valgt å lære opp alle våre ansatte ved bruk av NORSIS (Norsk senter for informasjonssikring) sin opplæringspakke. Denne pakken er gratis for alle virksomheter med mindre enn 20 ansatte. For virksomheter over 20 ansatte er opplæringspakken meget rimelig. Pakken består av 8 online leksjoner, og gir en god innsikt i risikoer og tiltak personer og bedrifter kan gjøre for å unngå sikkerhetsbrudd.
Vi vil at du som vår kunde også skal styrke deres bevissthet rundt IT-sikkerhet, og anbefaler at dere også melder dere på NORSIS sin opplæringspakke. Tiltaket er en del av den nasjonale sikkerhetsmåneden i oktober. Over 500.000 personer har tidligere gjennomført opplæringen. 
NORSIS og vår bransjeorganisasjon Regnskap Norge har et løpende samarbeid for å sikre at spesielt små og mellomstore virksomheter skal kunne øke sin kunnskap om sikkerhet på en enkel og intuitiv måte. 
Nysgjerrig? Mer informasjon og mulighet for påmelding fås her. (Ja, lenken er sikker å trykke på!)
Se hvorfor dette er viktig for din virksomhet

Med vennlig hilsen

